
АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 014.11 Середня освіта (Фізична
культура), ОС «магістр»

30.03.2025 р. м. Ужгород

Анкетування студентів ДВНЗ «УжНУ», галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка, 
спеціальність 014.11 Середня освіта (Фізична культура) проведено з метою вдосконалення 
ОПП «Фізична культура». Анкетування проведено в період з 26.03 по 29.03.2025 р. До 
анкетування було залучено 10 здобувачів вищої освіти, які проходять підготовку за вказаною 
освітньою програмою. Для кращої об’єктивності результатів анкетування проводилося 
анонімно, дистанційно та за спеціальною Goole-формою.

Результати анкетування:

Питання 1 стосувалися визначення ОПП, за якою проходить підготовка здобувача і 
спеціальності; так, як до анкетування залучалися здобувачі-магістри різних спеціальностей, 
сформовано вибірку з 10 здобувачів, що проходили підготовку саме за спеціальністю 014.11 
Середня освіта (Фізична культура); надалі аналізувалися відповіді тільки визначеної вибірки 
здобувачів.

Питання 2 «Чи забезпечить зміст освітньої програми (перелік навчальних дисциплін) 
Вашу успішну діяльність за спеціальністю в майбутньому?» стосувалися загалом змісту 
освітньої програми «Фізична культура». Результати опитування показали, що 90 відсотків 
опитаних здобувачів вважають перелік навчальних дисциплін, які складають зміст ОПП, 
забезпечують успішну діяльність за спеціальністю в майбутньому. Тільки один з опитаних 
відповів, що ОП забезпечує діяльність за спеціальністю в майбутньому частково.

Висновок: практично всі здобувачі погодилися з позитивною оцінкою ефективності 
ОПП «Фізична культура».

На питання 3, «Чи дотримується, на Вашу думку, логічний взаємозв’язок навчальних 
дисциплін у процесі їх викладання?», результати анкетування показали, що 80 відсотків 
опитаних здобувачів погодилися з існуванням логічного взаємозв’язку навчальних дисциплін 
у процесі їх викладання; тільки двоє з опитаних відповіли, що такий зв'язок є частковим.

Висновок: загалом на думку 80% здобувачів логічний взаємозв’язок навчальних 
дисциплін у процесі їх викладання дотримується. 20 % - вважає такий зв'язок частковим.

На питання 4, «Які з освітніх компонент (навчальні дисципліни, практики, форми 
атестації) на Вашу думку, можна вилучити з освітньої програми?», відповіді розподілилися 
наступним чином: «Нічого не треба вилучати, всі елементи по своєму важливі» - 70%; 
«Вилучити форми атестації» - 1%; «Ніякі» - 1; «Не можу відповісти» - 3%.

Висновок: відповіді вказують на високий відсоток здобувачів, задоволених ОК, які 
включені до ОПП «Фізична культура».

На питання 5, «Якими освітніми компонентами (навчальними дисциплінами, 
практиками), на Вашу думку, слід доповнити освітню програму?», відповіді були такими: 
«Всіх дисциплін вдосталь» - 30%; «Більше практик» - 10%; «Флорбол» - 10%; «Менеджмент

1



та маркетинг у сфері спорту та здоров'я» -10% ; «Баскетбол» -10% ; «НУШ» -10% ; «Не можу 
відповісти» - 10%.

Висновок: окремі здобувані не проти введення нових ОК: «Методики навчання 
флорболу» і «Менеджмент та маркетинг у сфері спорту та здоров'я». Однак це бажання всього 
10 відсотків студентів з опитаних.

На питання 6 , «Чи достатній обсяг практичної підготовки (практик) за освітньою 
програмою?», Всі учасники анкетування відповіли: «Так».

Висновок: обсяг практичної підготовки (практик) за освітньою програмою є достатнім.

На питання 7, «Чи реалізується за Вашою освітньою програмою вільний вибір освітніх 
компонент (навчальних дисциплін)?», відповіді розподілилися наступним чином: «Так» - 80%; 
«Частково» - 20%

Висновок: рекомендувати академнаставникам акцентувати увагу здобувачів на 
процедурі проведення вибору дисциплін, їх правах і обов’язках щодо такого вибору.

На питання 8, «Чи задоволені Ви якістю викладання за Вашою освітньою програмою?», 
Всі учасники анкетування відповіли: «Так».

Висновок: рекомендувати науково-педагогічним працівникам продовжувати
вдосконалювати свою педагогічну майстерність, шукати нові креативні технології 
викладання.

На питання 9, «Що, на Вашу думку, слід змінити в освітній програмі?», відповіді були 
обрані здобувачами наступним чином: «Все влаштовує» - 70 %; «Добавити нові спортивні 
дисципліни, для залучення студентів займатись спортом» -10% ; «Не можу відповісти» -10% ; 
«Не знаю» - 10%.

Висновок: звернути увагу науково-педагогічних працівників на важливість участі 
здобувачів у вдосконаленні освітньої програми.

Результати анкетування обговорено на засіданні кафедри теорії та методики фізичної 
культури.
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